
 
PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA VIÇOSA 

SECRETARIA MUNUICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTO                                   
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA COM O CONSEHO MUNICIPAL DE CULTURA DE 

NOVA VIÇOSA BAHIA 

Aos sete dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, ás quatorze horas e 

quarenta e cinco minutos, reuniram-se no Centro de Treinamento em Nova 

Viçosa Bahia, os membros do Conselho Municipal de Cultura, a Secretária 

Municipal de Educação Sra. Elenice Arruda de Lima, o Representante Territorial 

de Cultura do Extremo Sul da Bahia Sr. Junieques Batista dos Santos, a 

Coordenadora Maria Aparecida Fanticelli e Eliene Santos Nascimento. A 

Coordenadora de Projetos Sra. Eliene Santos Nascimento, da Secretaria 

Municipal de Educação, iniciou os trabalhos agradecendo a presença de todos, 

ressaltou que o fulcro principal do encontro é apresentar a Lei Paulo Gustavo e 

sua importância para a democratização da cultura no Município de Nova Viçosa, 

em seguida passou a palavra para Secretária de Educação Elenice, que deu as 

boas-vindas a todos os presentes e agradeceu a participação do Conselho de 

Cultura, logo após passou a palavra para o Coordenador de Cultura Sr. 

Junieques, deu início a reunião   cumprimentando a  todos e solicitou a cada um 

que fizessem uma breve  apresentação. O Coordenador Junieques, fez uma 

explanação sobre os objetivos da Lei Complementar n° 195, de 8 de julho de 

2022, Paulo Gustavo e explicou como utilizar os recursos de acordo a legislação 

vigente. Informou apoio a demanda local e à mostra de oficina e Cultura em 

geral. Enfatizou que no caso de grupos vulneráveis, de pessoas que 

desenvolvem atividades técnicas podem realizar as inscrições por via oral e 

escrita.  Ressaltou que a Lei veio para atender e simplificar a inscrição, seleção 

de projetos e também a prestação de contas (foco no cumprimento do objetivo). 

Parabenizou o município de Nova Viçosa, por ter o primeiro Plano de Cultura 

aprovado na plataforma Transferegov, do Território. Os membros do conselho 

de cultura, participaram ativamente do debate e todas as dúvidas concernentes 

a Lei Paulo Gustavo, foram mitigadas. A secretária agradeceu a todos pela 

participação e atenção, se colocou à disposição para qualquer orientação para 

o fortalecimento da cultura local, agradeceu a Junieques em nome da prefeita 

Luciana Rodrigues Machado e ao conselho de Cultura. Eu, Roselani Dias 

Marques Fernandes, secretária do Conselho de Cultura, que lavrei a presente 

ata, assino com os demais participantes. 

 



 

 

 


